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1. Za spojino Na2SO4 ⋅ 10H2O: 

a) zapišite ime _______________________________________________________, 

(1 točka) 

b) izračunajte masni delež kisika v spojini. 

Račun:  
(1 točka) 

 

 

 

 

 

Rezultat: w(O) = _____________ 

2. 1,00 mol kalcijevega karbonata termično razpade na kalcijev oksid in ogljikov dioksid. 

a) Napišite enačbo kemijske reakcije in označite agregatna stanja. 

(1 točka) 

______________________________________________________________ 

b) Izračunajte standardno reakcijsko entalpijo te reakcije.  

(1,5 točke) 
Standardne tvorbene entalpije: 

ΔH°tv(CO2) = –393 kJ mol−1 

ΔH°tv(CaO) = –629 kJ mol−1 

ΔH°tv(CaCO3) = –1207 kJ mol−1 

Račun: 
 

 

 

 

 

 

Rezultat: ΔH°r = _______________ 

c) Ali je reakcija eksotermna ali endotermna? 

(0,5 točke) 

______________________________________________________________ 
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3. Vodik in jod se v ravnotežni reakciji spajata v vodikov jodid v skladu z enačbo: 

H2(g) + I2(g)  2HI(g) 

a) Zapišite izraz za konstanto ravnotežja Kc za to reakcijo. 

(1 točka) 
Kc =  

 

b) Pri 700 K ima konstanta ravnotežja vrednost 54. Kolikšna je ravnotežna koncentracija 
vodikovega jodida, če je v ravnotežju koncentracija vodika 0,060 mol L−1, koncentracija joda pa 
0,0025 mol L−1? 

 (2 točki) 
Račun:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezultat: [HI] = _________________ 

 

c) Kako povečanje prostornine posode vpliva na vrednost konstante ravnotežja? 

(1 točka) 

______________________________________________________________________________ 
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4. Katere trditve so pravilne za molekuli ogljikovega dioksida in dušika? 

a Obe molekuli sta nepolarni. 

b Med molekulami dušika oziroma med molekulami CO2 prevladujejo orientacijske sile. 

c V molekuli CO2 so štirje, v molekuli dušika pa trije vezni elektronski pari. 

d V obeh molekulah so nevezni elektronski pari. 

e V obeh molekulah so nepolarne kovalentne vezi. 

 

Izberite kombinacijo pravilnih trditev.  
(2 točki) 

A a, c 

B a, c, d 

C a, c, e 

D b, c, d 

 

5. V dveh enako velikih jeklenkah sta plinasti kisik in plinasti dušik pri isti temperaturi. Množina 
kisika v prvi jeklenki je enaka množini dušika v drugi jeklenki. 

 Primerjajte masi in tlaka obeh plinov v jeklenkah. Dopolnite navedena zapisa z ustreznima 
matematičnima operatorjema (> ali < ali =). 

a) m(O2) ____ m(N2) 
(1 točka) 

 

b) P(O2) ____ P(N2) 
(1 točka) 
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6. Primerjajte topnost navedenih šestih snovi v vodi in v nepolarnih topilih (npr. CCl4). Ugotovite, v 
katerem topilu se bolje raztapljajo, in jih razvrstite v ustrezne skupine. 

Snovi: 

KNO3 I2 CaCO3 

C8H18 Au Na2SO4 

 

a) V vodi so bolje topne: __________________ 
(1 točka) 

 

b) V nepolarnih topilih (npr. CCl4) so bolje topne: __________________ 
(1 točka) 

 

c) Niso topne oziroma so zelo slabo topne v obojih topilih: __________________ 
(1 točka) 

 

7. Raztopino žveplove(VI) kisline titriramo z raztopino kalijevega hidroksida. 

a) Napišite enačbo kemijske reakcije in označite agregatna stanja. 

(1 točka) 

______________________________________________________________ 

 

b) Izračunajte množinsko koncentracijo žveplove(VI) kisline, če smo pri titraciji 10,0 mL vzorca te 
kisline porabili 12,6 mL 0,100 M raztopine kalijevega hidroksida. 

(2 točki) 
Račun: 

 

 

 

 

 

c(kisline) = ___________________ 
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8. Pri praženju svinčevega sulfida nastaneta svinčev oksid in žveplov dioksid. 

a) Uredite enačbo redoks reakcije. 

(1 točka) 
___ PbS(s) + ___ O2(g) → ___ PbO(s) + ___ SO2(g) 

 

b) Zapišite ime elementa, ki se oksidira. 

(0,5 točke) 
_________________ 

 

c) Kolikšno je oksidacijsko število kisika v žveplovem dioksidu? 

(0,5 točke) 
_________________ 

 

9. Dopolnite zapisa protolitskih reakcij s formulama ustreznih snovi. 

Reakciji: 

a) ____________ + H2O  H2PO4
− + H3O+ 

(1 točka) 
 

b) C2H5NH2 + H2O  ____________ + OH− 
(1 točka) 

 

10. Zapišite formuli spojin, ki sta v enačbi reakcije raztapljanja kalcijevega karbonata v deževnici 
označeni s črkama A in B: 

CaCO3(s) + H2O(l) + A(g)  B(aq) 

 

Formula spojine A(g): ____________ 
 (1 točka) 

 

Formula spojine B(aq): ____________ 
 (1 točka) 
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11. Zapišite racionalne ali skeletne formule oziroma imena navedenih spojin. 

(4 x 1 točka) 
 

Ime spojine Racionalna ali skeletna formula spojine 

 

COOH

Cl 

 HCOOCH2CH3 

2,2-dimetilheks-3-in  

2-metilpentan-3-ol  
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12. Opredelite pare molekul kot isto spojino oziroma funkcionalna, geometrijska, položajna ali 
verižna izomera. 

(6 x 0,5 točke) 
 

 Pari molekul Opredelitev 

a) 

 

C C

H3C

H3C CH3

H  

C C

H3C

H3C CH3

H

 

 

b) 

   

 

c) 
 O  CH3 CH

OH

CH3 
 

d) 
 CH2CH2CH3

Cl

 

CH3CHCH3

Cl  
 

e) 
 

OH

 OH 
 

f) 
 

O

 
CHO
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13. Kaj je glavni produkt pri navedeni reakciji? 

CH3

Br2 / AlBr3

 
a 1-bromobenzen. 

b 2-bromotoluen. 

c 3-bromotoluen. 

d 4-bromotoluen. 

e Benzil bromid. 

 

Obkrožite pravilni odgovor. 
(2 točki) 

 

A Spojina c. 

B Zmes spojin a in d. 

C Spojina e. 

D Zmes spojin b in d. 
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14. V tabelo vpišite skeletne ali racionalne formule in imena organskih spojin, ki so v reakcijski 
shemi označeni s črkami A, B, C in D. 

(8 x 0,5 točke) 
 

Cl2/ hν A KOH v etanolu
segrevanje

B
H2O/H+

C
KMnO4/H+

D

 
 

Spojina Skeletna ali racionalna formula spojine Ime spojine 

A   

B   

C   

D   
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15. Napisana je formula dipeptida. Ugotovite, iz katerih dveh aminokislin je nastal dipeptid. Zapišite 
strukturni formuli in imeni obeh aminokislin po nomenklaturi IUPAC . 

Formula dipeptida: 

NH2 CH2 C NH CH

O CH2OH

COOH

 

 

a) Formula prve aminokisline: ________________________ 
(0,5 točke) 

 

b) Ime prve aminokisline: ________________________ 
(0,5 točke) 

 

c) Formula druge aminokisline: ________________________ 
(0,5 točke) 

 

d) Ime druge aminokisline: ________________________ 
(0,5 točke) 
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